
 

 

 

 

 
 

Digitus DA-71540-2 je čitalec in presnemovalec diskov 2,5 in 3,5 palčne SATA diske, namenjena hitremu dostopu, 
varnostnemu kopiranju in presnemavanju podatkov. USB 3.0 povezava omogoča visoke hitrosti prenosa, funkcija offline 
kloniranja pa presnemavanje brez računalnika. LED indikatorji prikazujejo status diskov in postopka kloniranja, plug-and-
play zasnova pa omogoča uporabo brez dodatnih gonilnikov. Združljivost s sistemi Windows, macOS in Linux zagotavlja 
široko uporabnost v delovnih okoljih. 
– USB 3.0 povezava za hitrejši prenos 
– Podpora 2,5 in 3,5 palčnim SATA HDD in SSD 
– Offline kloniranje brez računalnika 
– LED prikazovalniki za stanje in napredovanje 
– Plug-and-play delovanje v več operacijskih sistemih 
Tehnične lastnosti: 
– Model: DA-71540-2 
– Vrsta naprave: dvoportna priklopna postaja za SATA HDD/SSD 
– Podprti diski: 2,5 in 3,5 palčni SATA HDD in SSD 
– Povezava: USB 3.0 
– Prikaz stanja: LED indikatorji 
– Delovanje: hkratno branje in pisanje na dva diska 
– Funkcija kloniranja: offline kloniranje brez računalnika 
– Podpora SATA: SATA3 
– Največja kapaciteta: podpora diskov z večjimi kapacitetami (ni navedeno) 
– Plug-and-play: da, brez gonilnikov 
– Kompatibilnost: Windows, macOS, Linux  
Paket vsebuje: 1x Digitus čitalec in presnemovalec diskov DA-71540-2, 1x Napajalnik, 1x UBB kabel 3.0, 1x Navodila 
 
1. Načini uporabe 
Napravo lahko uporabljate na dva načina: 

1. Kot zunanje ohišje za trdi disk 
2. Kot samostojen Offline CLONE podvojitveni sistem 

 
1. Uporaba kot zunanje ohišje za trdi disk 

1. V eno od rež (A ali B) vstavite 3,5-palčni trdi disk. Podprti so tudi 2,5-palčni diski. 
2. S priloženim kablom povežite vrata USB 3.0-A na računalniku z vrati USB 3.0-B na priklopni postaji. 
3. Priključite napajalnik v DC vhod naprave. 
4. Vklopite stikalo za napajanje. 
5. Sistem bo po zagonu zaznal disk in omogočil dostop do podatkov. 

 
2. Offline CLONE – podvajanje diska brez računalnika 
Priporočljivo je izvajati postopek samo, ko naprava ni povezana z računalnikom. 

1. Vstavite oba diska v reži A in B. 
– Disk A je izvorni disk. 
– Disk B mora imeti enako ali večjo kapaciteto kot disk A. 

2. Priključite napajanje in vklopite napravo. 
3. Pritisnite gumb CLONE za približno 3 sekunde. 
4. Ko indikatorji začnejo utripati, ponovno pritisnite gumb CLONE, da se postopek začne. 
5. Kopiranje poteka po stopnjah (0–25 %, 25–50 %, 50–75 %, 75–100 %). 

– Indikator se pri posamezni stopnji prižge ali utripa glede na napredek. 
6. Ko so vse štiri LED lučke stalno prižgane, je postopek zaključen. 
7. Izklopite napajanje in varno odstranite diske. 

Opomba: 
Če je postopek prekinjen, morate kloniranje začeti znova od začetka. 
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